

ВЫПУСК №8

### Всё про месяц МАЙ

Месяц МАЙ был назван в честь греческой богини Майи, которая отождествлялась с римской богиней плодородия Вопа Dea (Добрая Богиня), чей праздник приходился на это время. С другой стороны, римский поэт Овидий утверждал, что месяц май получил имя в честь талютев или «старейшин», и что следующий месяц (июнь) наименован в честь iuniores, или «молодых людей».

В старину на Руси май считался третьим месяцем в году. Когда год стали считать с сентября — девятым. Пятым же он стал только в 1700 году.

Май — красавец! Май блещет красками, звуками и запахами. Май дарит нам раннюю грозу и первый гром, аромат свежих цветов и полёт гудящих жуков. Май — месяц сирени, ландышей. Часто это подмечается в поговорках.

Месяц май — пой да гуляй.

Майский мороз не выдавит слёз.

Коли в мае дождь – будет рожь.

Май холодный – год хлебородный.

В тёплый месяц май о зимовке скота не забывай

Май, май, да шубу не снимай.

Май весну кончает, лето начинает.

Цветущий май – настоящий май.

Коли март сух да мокр май, так и будет каравай.

Коли в мае дождь, будет и рожь

### **ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ**

Отшумели майские праздники, субботники. 9 мая школа участвовала на торжественном митинге ко Дню Победы. Так же педагоги участвуют в акции «Чистые леса», на лесопосадках района.

Мы 9 класс готовимся к Последнему звонку, который состоится 25 мая в 10:00. А остальные ребята пишут итоговые контрольные. Удачи всем!!!

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Всё про месяц МАЙ
- 15 мая Международный день семьи
- С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ
- Советы выпускнику

# 15 мая – Международный день семьи

Международный день семьи учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. Установление этого дня ставит целью обратить внимание общественности стран на многочисленные проблемы семьи. По мнению Генерального секретаря ООН, когда попираются основные права одной семьи — единство всей человеческой семьи, членами которой они являются, находится под угрозой. Являясь одним из основных институтов общества, первой ступенью социализации человека, семья развивается и видоизменяется вместе с окружающим миром, посвоему реагируя на требования времени, отвечая на общественные потребности и сама формируя их. Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа. Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи — вот мерило развития и прогресса страны.



Семья — это счастье, любовь и удача, Семья — это летом поездки на дачу. Семья — это праздник, семейные даты, Подарки, покупки, приятные траты. Рождение детей, первый шаг, первый лепет,

Мечты о хорошем, волнение и трепет.

Семья – это труд, друг о друге забота,

Семья – это много домашней работы.

Семья – это важно!

Семья – это сложно!

Но счастливо жить одному невозможно! Всегда будьте вместе, любовь берегите,

Обиды и ссоры подальше гоните, Хочу, чтоб про нас говорили друзья: Какая хорошая Ваша семья!

# С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



### 9 мая – День Победы

Война всегда начинается внезапно, хотя спустя поколение для историков она покажется неизбежной. В 1941 году началась самая страшная, самая близкая, самая дорогая — Великая Отечественная война. Говорят, без огромных потерь нацистов было

не остановить... Сегодня 9 мая - День Победы в войне над фашистской Германией - является в России и многих странах Европы одним из самых важных, трогательных и славных праздников. В Берлинской операции 1945 года, которая стала завершающей в Великой Отечественной войне, были задействованы свыше 2,5 миллионов солдат и офицеров, 6250 танков и самоходных орудий, 7500 самолетов. Потери оказались огромными: по официальным данным, за сутки Красная Армия теряла более 15 тысяч солдат и офицеров. Всего в Берлинской операции советские войска потеряли 352 тысячи человек. Водружение флага над Рейхстагом. В ходе операции широко использовались танки в городе. В подобных условиях танки не могли применить широкий маневр, в результате чего становились удобной мишенью для противотанковых средств гитлеровцев. Это также привело к высоким потерям: за две недели боев Красная Армия потеряла треть участвовавших в Берлинской операции танков и самоходных артиллерийских установок (самоходок), что составило 1997 единиц. Также было потеряно 2108 орудий и минометов и 917 боевых самолетов. В результате операции советские войска полностью разгромили 70 пехотных, 12 танковых и 11 моторизированных дивизий противника, взяли в плен около 480 тысяч человек. 9 мая 1945 года на Центральный аэродром имени Фрунзе приземлился самолет «Ли -2» с экипажем А.И. Семенкова, доставивший в Москву акт о капитуляции фашистской Германии. А 24 июня на Красной площади в Москве состоялся Парад Победы. Командовал парадом маршал Константин Рокоссовский, принимал парад — маршал Георгий Жуков. Маршалы СССР Жуков и Рокоссовский на Параде Победы в Москве. Впереди сводных полков фронтов шли командующие фронтами и армиями, Герои Советского Союза несли знамена прославленных частей и соединений. Парад завершился маршем 200 знаменосцев, бросавших знамена побежденных немецких войск на помост у подножия Мавзолея. День Победы Советского Союза над фашистской Германией в Великой Отечественной войне был и остается одним из самых почитаемых праздников. По славной традиции последних лет, повсеместно волонтерами раздаются георгиевские ленточки, которые не только ветераны, но и молодежь повязывают и носят как символ связи поколений и памяти о Великой победе. Также в этот день повсеместно проходят церемонии возложения цветов и венков к памятникам героям Великой Отечественной войны, проводятся различные мероприятия по чествованию ветеранов войны и работников тылового фронта, организуются праздничные концерты.

## Советы выпускнику

Однажды в одной из школ Билл Гейтс говорил об 11вещах, которым не учат в школе. Главная мысль миллиардера заключалась в том, что воспитание в духе политкорректности создало поколение детей, которые оторваны от реальности и в будущем не смогут выжить в суровом мире.

Правило 1: Жизнь несправедлива – привыкайте.

Правило 2: Общество совершенно не волнует Ваша САМООЦЕНКА. От вас ждут ДОСТИЖЕНИЙ прежде всего.

Правило 3: Вы НЕ БУДЕТЕ зарабатывать \$60,000 в год сразу по окончании школы. Вы не станете вице-президентом с личным водителем, пока вы не заработаете на то и другое. Правило 4: Если вы думаете, что учитель слишком суров по отношению к вам, - это еще цветочки. Подождите, пока у вас появится босс.

Правило 5: Жарить гамбургеры - ниже вашего достоинства? Ваши дедушки и бабушки считали совсем по-другому. Для них жарить гамбургеры было возможностью зацепиться в этой жизни.

Правило 6: Если у вас что-то не вышло, это не вина ваших родителей, так что не надо хныкать, УЧИ-ТЕСЬ на своих ошибках.

Правило 7: Родители не всегда были такие скучные, как вам сейчас кажется. Может быть, постоянная забота о вас сделала их такими? Они вас кормят, одевают, постоянно слушают, какие вы замечательные. Так что прежде чем критико-

вать поколение своих родителей, начните с себя.

Правило 8: Быть может в вашей школе некорректно открыто называть неудачника неудачником. А может, в вашей школе их вообще не осталось - но только не в жизни.

Правило 9: Жизнь не делится на семестры. У вас не будет летних каникул, и ваш работодатель не будет помогать вам НАЙТИ СЕБЯ. Вам придется делать это самим в свое свободное время.

Правило 10: В телевизоре не показывают НАСТОЯЩУЮ жизнь. В реальной жизни не получится весь день сидеть в кафе и болтать с друзьями.

Правило 11: Поласковее с «ботаниками». Один из них может оказаться вашим боссом после школы.

#### Смешинка

- Пап, ты умеешь расписываться с закрытыми глазами? — Да, а что? — Тогда роспишись в моем дневнике

Мудрые мысли

Ученик, который учится без желания, — это птица без крыльев.

Саади

МБОУ «Беденьговская ООШ» с.Татарская Беденьга (843)735-05-27



20 мая Галеева Гаделя(8 кл.) С днем рождения!!! Желаем ему творческих успехов,

отличного настроения круглый год.

Так же поздравляем нас с окончанием школы.

Кто знал, что будет грустно в этот час? Никто, конечно, до конца не верил. Сегодня школа в жизнь проводит нас, В последний раз открыв пред нами двери.

Мудрые мысли

Приложи сердце твое к учению и уши твои к умным словам.

Ветхий Завет. Притчи Соломона

Над выпуском работали: Измайлова Регина — гл.редактор 9 класс Мудрые мысли

Без примера ничему не выучишься.

Ян Амос Коменский

Руководитель Саматова Г.Н.